

LA BASTIDE DE FERNANDE SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

LA BASTIDE DE FERNANDE

Société par actions simplifiée au capital de 1 000 euros Siège social : QUARTIER DE LA VIGNASSE, 84220 JOUCAS 843 143 736 RCS AVIGNON

Aux termes d'une délibération en date du 19 mai 2022, l'Assemblée Générale Extraordinaire des associés, statuant en application de l'article L. 225-248 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

POUR AVIS Le Président

3954600

Publié le 28/09/2022





LES 3 OLIVIERS SARL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

INDO OPTICAL FRANCE SARL





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

CABINET ARRAOU & ASSOCIES 66 Chemin Mirassou, 64140 LONS

INDO OPTICAL FRANCE, Société à Responsabilité Limitée au capital de 2.100,00 €, Siège social : 400 rue du Portugal, Zone des Crémades, 84100 ORANGE, 828.559.617 RCS AVIGNON, D'un procès-verbal de l'associé unique du 12 Août 2022, il résulte que : statuant dans le cadre des dispositions de l'article L.223-42 du Code du commerce, l'associé unique a décidé de ne pas dissoudre la société. Dépôt légal au Greffe du Tribunal de Commerce d'AVIGNON

3954501 Publié le 14/09/2022

VAISON NETTOYAGE SAS









Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

SAS VAISON NETTOYAGE

Société par Actions Simplifiée au capital de 1 000 € Siège social : 1650 Les Couronnades 84110 VAISON LA ROMAINE 834 615 270 RCS AVIGNON

Avis de non dissolution

Aux terme du PV des décisions de l'actionnaire unique du 08/09/2022, l'actionnaire unique a décidé, et ce conformément à l'article L.225-248 du Code de Commerce, de ne pas dissoudre la société mais d'en continuer son activité. Dépôt des pièces au Greffe du Tribunal de Commerce d'AVIGNON. Pour avis.

La Présidente

3954482 Publié le 13/09/2022





PROHAL SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision du 31/08/2022 de la société **PROHAL**, SAS au capital de 50 000 €, Siège social : 140 rue Paul Eluard 84 000 AVIGNON, 881 690 804 RCS AVIGNON, l'associé unique, statuant en application de l'article L. 225-248 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

POUR AVIS Le Président

3954463 Publié le 09/09/2022







SYLMA SARL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une délibération en date du 26/07/2022, l'AGE de la société SYLMA, SARL au capital de 1 000 €, Siège social : « Les Ferrailles », 253 Chemin des 5 Cantons 84800 L'ISLE SUR LA SORGUE, 839 791 530 RCS AVIGNON, statuant en application de l'article L. 223-42 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société. Pour avis La Gérance

3954401

Publié le 24/08/2022







READY STONE SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 12/07/2022, l'associé unique de la société **READY STONE**, SAS au capital de 1 000 €, Siège social : 1713 route de Robion 84300 CAVAILLON, 888 737 400 RCS AVIGNON, statuant en application de l'article L. 225-248 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société.

POUR AVIS Le Président

3954221 Publié le 18/07/2022





CONSTRUCTION JDC SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

Aux termes d'une décision en date du 30/06/2021, l'associée unique de la société par actions simplifiée **CONSTRUCTION JDC**, au capital de 2 500 euros, siège social : 17 Boulevard Champfleury, Centre d'Affaires Saint-Charles, 84000 AVIGNON, 882 284 037 RCS AVIGNON, statuant en application de l'article L. 225-248 du Code de commerce, a décidé qu'il n'y avait pas lieu à dissolution de la Société. POUR AVIS

3954121 Publié le 04/07/2022





NATHALIE WOLBERG SASU



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

ALAE SAS





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

DRIVE ALLURE SASU



Attestation de parution sur echodumardi.com





Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

GARAGE TONNAIRE SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 16 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 28 septembre 2022 sous réserves d'incidents

GARAGE TONNAIRE

SAS au capital de 20 000,00 € 51 Avenue de Rascassa 84370 BEDARRIDES 832 407 258 RCS AVIGNON

D'un procès-verbal de l'associé unique du 4 octobre 2021, il résulte que statuant dans le cadre des





dispositions de l'article L.225-248 du Code du commerce, l'associé unique a décidé de ne pas dissoudre la société.

Dépôt légal au greffe du tribunal de commerce d'Avignon. Pour avis le représentant légal

3953990 Publié le 15/06/2022